
R4年度学校教育診断票　　　　　　　　　　　　　　　　　　高等学校　　生徒用

診　断　内　容
R2
A+B

R3
A+B

R4
A+B

R4
1年
Ａ＋Ｂ

R4
2年
Ａ＋Ｂ

R4
3年
Ａ＋Ｂ

1 学校に行くのが楽しい。 73.4% 76.7% 76.8% 79.4% 77.0% 73.5%

2 この学校には他の学校にない特色がある。 53.7% 63.9% 70.6% 82.1% 63.8% 65.2%

3
教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備さ
れている。

69.7% 84.1% 66.8% 74.0% 61.9% 64.2%

4 この学校の図書館は利用しやすい。 81.4% 89.4% 77.5% 76.5%

5
学校の施設や設備、学校で使う道具や器具がこわれたときは、すぐに
修理したり、取り替えたりしてくれる。

57.7% 61.4% 55.9% 69.5% 49.3% 47.8%

6 先生は、責任をもって、授業やその他の仕事に当たっている。 78.5% 87.7% 88.0% 91.0% 84.3% 88.9%

7 教え方について工夫をしている先生が多い。 72.1% 82.4% 87.9% 91.5% 86.7% 85.0%

8 他の先生が授業を見学に来ることがある。 75.8% 73.6% 62.8% 69.2% 53.8% 66.5%

9 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。 70.4% 80.2% 78.3% 82.9% 75.2% 76.5%

10 先生は、学習で自分が努力したことを認めてくれる。 78.5% 88.0% 87.9% 92.5% 82.4% 89.5%

11 評価の仕方や基準について、事前に示されている。 88.1% 92.0% 92.5% 96.5% 91.0% 89.4%

12
生徒1人1台端末を活用した個別最適で協働的な学びが支援できるよう
に効果的に活用している。

78.4% 78.3% 80.2% 90.5% 76.2% 72.5%

13 将来の進路や生き方について考える機会がある。 85.1% 87.5% 90.3% 95.5% 87.1% 87.9%

14
先生は生徒の進路についての必要な情報や考え方についてきちんと伝
えてくれる。

81.9% 87.9% 89.2% 96.0% 87.5% 82.9%

15 学校行事は楽しく行えるよう工夫されている。 74.4% 82.4% 83.9% 85.6% 81.4% 85.1%

16 生徒会活動は活発である。 67.5% 82.1% 85.6% 91.5% 83.7% 80.5%

17 学校は部活動に積極的に取り組んでいる。 75.8% 84.3% 86.1% 84.9% 87.6% 85.7%

18
授業や部活動、学校行事などを通して、地域の人々や他の学校と交流
する機会がある。

47.8% 70.3% 77.9% 83.9% 78.5% 69.6%

19 学校生活についての先生の指導には納得できる。 52.2% 60.9% 62.4% 71.6% 58.1% 56.5%

20 人権の尊重について学ぶ機会がある。 78.5% 89.7% 88.4% 88.8% 92.3% 82.7%

21 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 75.6% 84.3% 86.9% 88.1% 89.0% 82.7%

22
先生はいじめなど私たちが困っていることについて真剣に対応してく
れる。

76.4% 86.6% 86.3% 89.3% 82.3% 87.7%

23
先生は他の人に知られたくないことやプライバシーについて守ってく
れる。

82.4% 89.2% 83.6% 87.4% 80.9% 82.6%

24 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。 74.5% 84.0% 84.7% 88.9% 81.7% 83.3%

25
学校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよい
か、知らされている。

63.9% 61.4% 76.6% 78.0% 71.9% 80.9%

26 学校のホームページをよく見る。 29.5% 37.9% 29.1% 28.6% 26.7% 32.7%

Ａ＝よくあてはまる　Ｂ＝ややあてはまる　Ｃ＝あまりあてはまらない　Ｄ＝まったくあてはまらない


